



**Копия в формате doc/docx (Microsoft Word)
конкурсной работы Международного конкурса сочинений
«Без срока давности» 2024/25 учебного года**

Класс: 6

Тематическое направление: преступления против детства

Жанр сочинения: сказка

Тема сочинения: Два ангела

Дети войны - это особое поколение. Оно безвинно страдало в годы войны, которая растоптала жизнь детей, их детство. Не в срок повзрослевшие, не по годам мудрые и невероятно стойкие маленькие герои знали и верили, что война когда-то закончится, и им очень хотелось жить дальше.

Лишь добро одно бессмертно,
Зло подолгу не живёт.

Шота Руставели

В одном тёмном царстве, чёрном государстве стоял мрачный замок. Замок представлял собой серые каменные стены, массивные кованые решётки на узких окнах, которые пугали и в то же время манили. Замок был полон тайн, хранящихся в его подвалах. Вокруг серых стен редко росла даже пепельная трава. Замок казался загадочным и опасным в своём архитектурном величии. Назывался он «Освенцим».

В этом замке правителем был монстр, имя его было Йозеф Менгеле, но здесь все боялись называть его по имени, шёпотом говорили: «Ангел Смерти!» Выглядел он очень устрашающе: ростом с лошадь, красные глаза, налитые кровью, голова была человеческая, вместо зубов длинные клыки, из пасти капала слюна, вместо ног у него были копыта, тело, как у обезьяны покрыто шерстью, но облачён он был в белоснежный докторский халат до самого пола. От этого и пришло прозвище - «Ангел Смерти». Чудовище было вечно голодным и холодным; оно любило экспериментировать новыми методами устранения маленьких гномиков, которых и требовало себе в пищу.

А в других краях, далеко-далеко от мрачного логова чудища, стоял прекрасный замок, в котором жили маленькие гномики. Замок сиял яркими красками, он цвёл и пах от растущих в нём разных сортов цветов, и, казалось, что ты находишься на большом цветущем луге. Окна сияли разноцветными красками. Стены замка как будто были сделаны из золота.

Хранителем этого места был Ангел Жизни, его очень любили и уважали маленькие гномики. Они с радостью с ним общались и помогали ему. Все жили в достатке. Ангел Жизни был добрым и справедливым. Хранитель гномов заботился, ухаживал за малышами.

Но однажды пришла беда... В одно солнечное утро, когда гномики деловито шли трудиться, монстр, подготовив свои клыки, подняв шерсть дыбом, ринулся на них. Так маленькие человечки оказались в логове у зверя, в «Освенциме».

Там он стал наводить на гномов страх, оскалился, зарычал, зашипел, с помощью драконьих зубов, медвежьих когтей, змеиного яда накладывал он злые колдовские чары на бедных гномов. Он давал им конфетки, от которых у тех менялся цвет глаз, он добавлял в еду специальные зелья, а потом ел и ел гномов, требуя всё новую жертву в пищу. Ничем монстр не брезговал...

В это время Ангел жизни не мог найти себе покоя, он опечалился пропажей своих друзей и решил разыскать их. Услышав однажды о страшилище из «Освенцима», он отправился на выручку гномов. Он знал как уничтожить чудовище, ведь в его замке хранилась волшебная ветка берёзы, напоминающая о его Родине, он взял её с собой.

На поиски ушли дни, недели, за неделями пошли месяцы и целые годы. Когда Хранитель гномов очутился в замке Ангела Смерти, он услышал крики, стоны, плач. Добро должно победить! Жизнь должна воскреснуть!

В бою сошлись Ангел Жизни и Ангел Смерти. Они стояли друг против друга, две силы: тёмная и светлая, злая и добрая, подлая и справедливая. Бой шёл не на жизнь, а на смерть. Чья возьмёт? В один миг достал Ангел Жизни волшебную веточку берёзы, направил в сердце чудовищу, и за секунду зловещий монстр испарился. Осталась от него только дурно пахнущая горстка пепла.

Всё страшное закончилось! Гномы были свободны! Не все они вернулись домой... Но те, кто вернулся хранили в памяти и передавали потомкам свои истории и глубоко в сердце надеялись, что этот ужас, который они испытали, больше никогда не повторится!